

許多人好讚賞他，但能倣效他的，却寥若晨星。趙氏不是“一個”天才，他所稟賦的乃是多方面的才華與異質。長久以來，他的成就如此輝煌。在此八十低齡，他辦公如常。無人得知他的豐功偉績之至竟處，然而，這八十之壽可說是他無上成功之一個可喜的里程碑。展望未來，在他能幹多才的夫人秦昭華女士（Christine）內助與鼓勵之下，他的才華，活動心定可以跟他的身心一樣，繼續地成長、開花。

他是個奇人，他是個全人。他在工程史上已經寫下燦爛的頁章，雖然，他輝煌事業的最高點，高得待多年。

此為本書作者撩人眼目之組成元素。本書，包含選自作者所著及其它有關於他之作品，無疑地，對未來的許多人，將是本具有啓發性、吸引力，令人產生愉悅的讀物。同時，它亦是一位偉大的歷史文獻，值得珍惜、保存，以供後世。

1982年6月8日

來鴻去雁

友聲雜誌社諸位學長惠鑒：一元復始又屆新年遙祝事業順遂身體健康為欣為慰

一九八二年九月間弟由美加州聖荷西市遷來猶他州鹽湖城與么女家居地址如下：

Mr. Y. S. YU

4845 Bron Breck St.

Salt Lake City. Ut. 84117. U. S. A.

以後郵寄刊物請按上列地址付郵為荷 尚此奉託敬賀
新禧

弟于潤生敬啟十二月廿七日

滬校民23級班會

——歡迎李翊襄學長學嫂返國定居——

——商議畢業五十週年紀念籌備事宜——

滬校民23級在臺各校友於一月二十三日，一二三自由日晚六時半借臺北市濟南路臺灣大學校友聯誼社內舉行班會，參加學長學嫂計約四十人，此次聯誼，一為歡迎自美返國定居之李翊襄學長學嫂，李翊襄學長在交大專修財務管理，畢業後入哈佛大學馳名之商業管理學院，數十年來僑居美國，從事企業管理，尤長於管理資訊系統方面（MIS）之工作，曾協助 RCA 及自設有管理顧問事務所，近已退休，以親友在臺衆多，且臺灣進步迅速，生活舒適方便，是以返臺，擬覓屋定居，民23級特舉行班會歡迎，並鼓勵以其多年之經驗，現時之閒身，抽暇培植母校之後進。除歡迎李學長學嫂外，民23級亦乘此次聚會，交換意見，籌劃明年如何慶祝畢業五十週年金禧，擴大邀請海外級友返臺參加，民23級人數衆多，散佈全球，在臺者亦有二十餘人，均甚活動，並無老態，明年金禧紀念如能籌辦成功，將為一熱烈難得之喜事，友聲編者，先此敬賀，並願義務提供宣傳方面之服務，以促其成。